
Управление ядерным реактором
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В одной группе



Внесём в малый объём V1 возмущение

Следовательно в этом объёме

Чтобы реактор остался в критическом состоянии нужно изменить
В2 в реакторе на величину Δ В2. 
                       Тогда уравнение будет выглядеть
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Если возмущение небольшое, то можно предположить, что
                            Ф≈Ф0
И следовательно,

Если считать, что ΔВ2= В2- В0
2 и L2 не меняется, то



подставив, получим



следовательно,

При этом помним, что Δk= ρ - реактивность



Рис. 1. Схематическое изображение конструкции 
стержней РР



Рис. 2. Изменение реактивности при погружении 
стержней



Рис. 3 Изменение аксиального усредненного по 
активной зоне нейтронного поля при погружении 

стержней. Верх активной зоны-справа.


